
Muy mal Mala Regular Buena Muy buena No Sabe/contesta

Nº Encuestas Nº Encuestas Nº Encuestas Nº Encuestas Nº Encuestas satisfaccion

0 0 4 44 37 3
4,24

0 0 1 20 61 6
4,41

0 2 6 30 49 5
4,40

1 1 10 35 33 7
3,84

0 2 8 32 42 4
4,16

0 3 7 39 34 5
4,01

0 1 13 35 33 4
3,93

0 1 4 29 43 10
3,92

1 0 6 23 35 20
3,25

0 1 5 34 34 12
3,67

0 0 9 32 40 4 4,03

0 3 3 44 33 6
4,05

2 4 15 29 31 6
3,70

Nada Satisfecho Insatisfecho Satisfecho Bastante satisfechoMuy satisfecho

0 1 24 47 13

88

Charlas monótonas y algunas muy largas

JORNADAS DE ACOGIDA GRADO EN CIENCIAS DEL MAR CURSO 2019-2020

Comentarios:

Indica las mejoras que crees que necesitan las jornadas de acogida

Comprendí la presentación del Sistema de Garantía de Calidad

Comprendí la importancia de los derechos y deberes de los 
estudiantes del Centro

La mesa redonda con alumnos de cursos más avanzados me 
aportó información de interés

Valoro la presentación del profesorado con la puntación

La información ofrecida por la Administración me resultó útil

Comprendí las principales gestiones que puedo realizar en la 
administración del Centro

Indica las dudas importantes sobre la titulación, que no han sido resueltas en las Jornadas de Acogida
Más información sobre el horario de las clases y sobre los grupos (x3)
Más información sobre la web de la facultad, acceso al campus y contraseña

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS

Me sentí acogido y atendido durante el desarrollo de las Jornadas

La organización de las Jornadas fue apropiada

Señala tu opinión indicando el grado de satisfacción general con 
las Jornadas de Acogida

Descansos entre charlas 

PUNTUACIÓN 

Comprendí las posibilidades y el funcionamiento de la Biblioteca 
del Centro

La atención prestada por el personal de la Conserjería del Edificio 
de Ciencias Básicas ha sido adecuada

La actitud de los miembros del Equipo Decanal fue correcta

La información ofrecida por el Equipo Decanal me resultó válida

La información ofrecida por la Bibliotecaria me resultó adecuada



Muy mala (1) Mala (2) Regular (3) Buena (4) Muy buena (5) No Sabe/contesta Satisfacción
Nº Encuestas Nº Encuestas Nº Encuestas Nº Encuestas Nº Encuestas Nº Encuestas

La información ofrecida sobre las instlaciones, servicios y funcionamiento de la Universidad de resultó útil 1 2 8 4 4,0
La información presentada sobre los aspectos academicos del Título me aclaró dudas 1 2 3 8 4,0
La actitud de losprofesores fue correcta 3 12 4,8
Me sentí acogido y atendido durante el desarrollo de las jornadas 1 4 10 4,6
Comprendí la importancia de los derechos y deberes de los estudiantes del centro 3 12 4,8
La organización de la presentación fue apropiada 1 3 10 1 4,3

Nada satisfechoInsatisfecho Satisfecho Bastante satisfecho Muy satisfecho
Grado de satisfacción general con las jornadas de acogida 3 2 10

20-30 >30 Hombre Mujer
Edad 15 Sexo 4 11

15

Info sobre los TFMs
Mejorar: hablar del campus, actividades extracurriculares como idiomas, deportes…

JORNADAS DE ACOGIDA MÁSTER EN OCEANOGRAFÍA 2019-2020

Dudas importante sobre la titulación que no han sido resueltas durante la jornada de acogida

4,1

¿El título tiene acreditación internacional?

NÚMERO TOTAL DE ENCUESTAS

10 2La información sobre el máster que voy a cursar me resultó útil 3

PUNTUACIÓN 


